
１ 

令和７年蔵王町議会定例会４月会議 

                                            

  令和７年４月２２日（火曜日） 

                                            

     出席議員（１２名） 

     １番  平 間 徹 也  君       ２番  宇田川 敬 之  君 

     ３番  佐 藤 敏 文  君       ５番  藤 澤 麻衣子  君 

     ６番  葛 西   清  君       ７番  馬 場 勝 彦  君 

     ９番  今   千 佳  君      １０番  松 﨑 良 一  君 

    １１番  外 門   清  君      １２番  伊 藤 雅 代  君 

    １３番  村 上 一 郎  君      １４番  佐 藤 長 成  君 

                                            

     欠席議員（１名） 

     ８番  村 上 正 文  君 

                                            

     説明のため出席した者（なし） 

                                            

     事務局職員出席者 

事 務 局 長  佐 藤 長 也  君 

事 務 局 長 補 佐  鈴 木 直 美  君 

                                            

     議事日程 第１号 

 
  令和７年４月２２日（火曜日）  午前１０時００分 開議 
 
  日程第 １ 会議録署名議員の指名 
 
  日程第 ２ 会議日程の決定 
 
  日程第 ３ 諸般の報告 
 
  日程第 ４ 議員派遣の件 
 

                                            

     本日の会議に付した事件 



２ 

 議事日程のとおり 



３ 

     午前１０時００分 開議 

○議長（佐藤長成君） 皆様、改めましておはようございます。 

  今日は大変すばらしい天気で、蔵王連峰、雲一つなく、すっかりと見えておりまして、大変

気持ちいい蔵王連峰の姿を見ながら今日、来てまいりました。桜の開花もすっかり終わりま

して、今、梨の花が満開で、真っ白い花が今、大変きれいに咲いております。蔵王町の梨、

これからいろいろ花を咲かせて、それから摘果をして防除作業をやって収穫まで結びつける

んですが、梨農家の方は、こういう天候で花が咲くと霜が大変怖いんですというような話を

しておりました。そういった霜がないように願っております。 

  また、観光面ではエコーラインが25日開通ということで、ゴールデンウイークに向けて、こ

れから観光客が蔵王町に多くの方が訪れるのではないかなと、そんなふうに思っているとこ

ろであります。 

  また、農家のほうにまた戻りますけれども、米の値段が、スーパーなどで販売されている値

段が、なかなか下がらないというようなことで連日報道になっております。値段が下がるこ

とを思って備蓄米が21万トンほど放出したようなんですけれども、なかなかその辺はスーパ

ーでの販売価格に反映されないということで、15週連続で値上がりをしているというような

ことであります。そういったことも受けて、全農で集荷した関係の令和４年産、出荷した米

について追加払いをするというようなことが、この前決まったようであります。農家にとっ

ては大変ありがたい話でありますけれども、そういったことが今年の秋までに、農家の方に

とっては大変、値段的にはいい話が続くのかなと、そんなふうに思っているところでありま

す。 

  そういった中でありますけれども、本日、臨時といいますか、急遽議会を開催させていただ

きました。今日は皆さん、急遽だったものですから、局長のほうで電話で連絡をしていただ

いて、今日開催ということになりました。 

  案件については皆さんに資料配付のとおりでありまして、伊藤雅代議員が研修申込みで、そ

れが研修受入れが可能になったということで、４月11日付で通知が入りまして、今日の本会

議ということになりましたので、内容については、これからよろしくお願いを申し上げたい

と思っております。 

  本日、４月22日は休会の日ですが、議事の都合により、特に令和７年蔵王町議会定例会４月

会議を再開いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 



４ 

  ただいまの出席議員は12名であります。 

  ８番村上正文君は欠席の届出があります。 

  定足数に達しておりますから、議会は成立いたしました。 

  本日の議事日程は、お手元に印刷配付のとおりであります。日程に従い議事を進めます。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（佐藤長成君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本日の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、９番今 千佳君、10番松﨑良一

君を指名いたします。 

                                            

     日程第２ 会議日程の決定 

○議長（佐藤長成君） 日程第２、会議日程の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。本定例会４月会議の日程につきましては、別途お手元に配付のとおり、

議案等の審議の関係上、本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤長成君） ご異議ありませんので、本定例会４月会議は本日１日間とすることに決

しました。 

                                            

     日程第３ 諸般の報告 

○議長（佐藤長成君） 日程第３、諸般の報告をいたします。 

  本定例会４月会議に、両監査委員から企業会計貯蔵品に係る随時監査結果並びに代表監査委

員から令和７年２月分の例月出納検査結果の報告がありましたので、お手元に配付のとおり

であります。 

  次に、佐藤敏文君から仙南地域広域行政事務組合議会臨時会の報告がありましたので、お手

元に配付のとおりであります。 

○議長（佐藤長成君） 以上で諸般の報告を終わります。 

                                            

     日程第４ 議員派遣の件 

○議長（佐藤長成君） 続いて、日程第４、議員派遣の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。議員派遣の件につきましては、蔵王町議会会議規則第128条の規定によ



５ 

り、お手元に配付いたしましたとおり派遣したいと思います。これにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤長成君） ご異議なしと認めます。よって、議員派遣の件は、お手元に配付いたし

ましたとおり派遣することに決しました。 

  以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

  これをもって本定例会４月会議に付議された案件の審議は全部終了いたします。 

  本日はこれをもって散会いたします。 

  大変お疲れさまでございました。 

     午前１０時０６分 散会 


